

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 19.02.2019 **Meldungsnummer:** HR01-1004569541

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung SQS Business Services GmbH, Zollikofen

SQS Business Services GmbH [fr] SQS Business Services LLC

Bernstrasse 103 3052 Zollikofen

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

UID: CHE320527269 Sitz: Zollikofen Zweck

Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen (inklusive Schulung) sowie die Entwicklung und Vermarktung (inklusive Lizenzierung) von Produkten auf den Gebieten der Produkte-, Dienstleistungs-, Prozess- und Unternehmensqualität. Die Gesellschaft bezweckt weiter das Zurverfügungstellen von Personalressourcen sowie das Erbringen von Dienstleistungen zur Personaladministration zu Gunsten ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter wie auch weiteren Gruppengesellschaften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht.

Revision:

PricewaterhouseCoopers AG

SQS Business Services GmbH (SQS Business Services Sàrl) (SQS Business Services LLC), in Zollikofen, CHE-320.527.269, Bernstrasse 103, 3052 Zollikofen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 11.02.2019. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen (inklusive Schulung) sowie die Entwicklung und Vermarktung (inklusive Lizenzierung) von Produkten auf den Gebieten der Produkte-, Dienstleistungs-, Prozess- und Unternehmensqualität. Die Gesellschaft bezweckt weiter das Zurverfügungstellen von Personalressourcen sowie das Erbringen von Dienstleistungen zur Personaladministration zu Gunsten ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter wie auch weiteren Gruppengesellschaften. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann ihren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften sowie Dritten, einschliesslich ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern sowie deren direkten oder indirekten Tochtergesellschaften, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren und für Verbindlichkeiten von solchen Gesellschaften Sicherheiten aller Art stellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder Garantien jedwelcher Art, ob entgeltlich oder nicht. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufsoder Kaufsrechte: gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter: schriftlich, mit Telefax oder mit elektronischer Post. Eingetragene Personen: Meer, Michael Andreas, von Eriswil, in Ittigen, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Müller, Felix, von Luzern, in Zürich, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rizzi, Hubert Walter, von Zürich, in Oberuzwil, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; PricewaterhouseCoopers AG (CHE-308.775.052), in Bern, Revisionsstelle.

Die aufgeführte Rechtseinheit wurde ins Handelsregister aufgenommen und ist rechtsfähig.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 2812 vom 14.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern